

Απ' όσα ο ομογενής γερουσιαστής είπε προχθές στην πρώτη ομιλία του στη Βουλή



Άθα Συνοδινός: Μια μεγάλη Αυστραλία με πολλαπλάσιο

πληθυσμό και ηγετικό ρόλο στο παγκόσμιο σκηνικό

ΜΙΑ μεγάλη Αυστραλία με πολλαπλάσιο του σημερινού πληθυσμού της, με ανάπτυξη του πλούτου που διαθέτει και με ηγετικό ρόλο στην παγκόσμια σκηνή, θέλει να ιδεί και θα εργαστεί μ' όλες του τις δυνάμεις προς αυτό τον σκοπό, ανέφερε στην παρθενική του ομιλία ο ομογενής γερουσιαστής Αθανάσιος Συνοδινός, προχθές στην άνω βουλή της Καμπέρρας. Γύρω του γερουσιαστές όλων των κομμάτων και ψηλά στη γαλαρία της αίθουσας ένα πολυπληθές κοινό ακροατών που προσήλθε από διάφορες πόλεις της Αυστραλίας και περιελάμβανε επώνυμους ομογενείς, διπλωτικούς εκπροσώπους, ξένους επισήμους και τον πρώην πρωθυπουργό Τζων Χάουαρντ!!

ΜΕΡΙΚΕΣ δεκάδες από αυτούς, με την σύζυγο και τα παιδιά του κ. Συνοδινού είχαν ξεκινήσει με ειδικά εξασφαλισμένο για την περίπτωση πούλμαν από το Σίδνεϋ, προκειμένου να παρακολουθήσουν την πρώτη ομιλία του ομογενούς γερουσιαστή. Ανάμεσά τους, προσκεκλημένος για να τους ψυχαγωγήσει κατά την διάρκεια της διαδρομής (και της επιστροφής) ήταν ο γνωστός στην παροικία μας κιθαρίστας και τραγουδιστής Μάκης Βουτσινάς. Με καταγωγή και ο ίδιος από την Κεφαλονιά, όπως και ο Άθα Συνοδινός, με τον οποίο γνωρίστηκε για πρώτη φορά και φωτογραφήθηκε μαζί του.

ΣΤΙΣ 4.45 το απόγευμα της Τετάρτης όλη η γαλαρία της γερου-

σίας είχε γεμίσει και τελευταίος εισήλθε μαζί με την κα Συνοδινού και τα δύο παιδιά τους, τον Διονύση και την Ιζαμπέλα ο πρώην πρωθυπουργός Τζων Χάουαρντ, η παρουσία του οποίου αναφέρθηκε από τον προεδρεύοντα στη συνεδρίαση της Γερουσίας.

ΚΑΘΕ φράση της ομιλίας του κ. Συνοδινού περιείχε μεστά νοήματα και σκέψεις βγαλμένες από την πολύχρονη εμπειρία του στον ανώτατο χώρο της πολιτικής, ως επικεφαλής του πρωθυπουργικού Γραφείου, αλλά και δεξί χέρι του κ. Χάουαρντ. Ήταν τόσο κοντά του που πολλοί, αν όχι όλοι, τον θεωρούσαν ως "αντιπρόεδρο" της κυβέρνησης επί μια ολόκληρη δεκαετία.

ΑΝΕΤΟΣ στην ομιλία του ο κ. Συνοδινός, χωρίς ηρωϊκές εξάρσεις αλλά με αρκετές χιουμοριστικές νύξεις μίλησε με περηφάνεια για την ελληνική του καταγωγή και αναφέρθηκε στην τετριμμένη αλλά και αληθινή θεωρία της μεταλαμπάδευσης του πολιτισμού από την Ελλάδα σ' όλη τη Δύση σημειώνοντας ότι γι' αυτό όλοι χρωστάμε στην Ελλάδα και γι' αυτό πληρώνουμε και θα... πληρώνουμε.

(Όντως και η Αυστραλία πληρώνει με την αύξηση της εισφοράς στο ANT)

ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΕ ωστόσο ο κ. Συνοδινός και στην βαθιά προσήλωσή του στην Ελληνορθόδοξη παράδοση και την θρησκευτικότητα, η οποία εμφυτεύτηκε μέσα του από τους γονείς του, αλλά έκανε και κάποια νύξη για τα όσα είχαν υποστεί οι οικογένειες της μητέρας και του πατέρα του κατά τη διάρκεια του εμφυλίου πολέμου από κομμουνιστές, ενώ ψηλά από την πρώτη θέση της γαλαρίας ο γιός του κρατούσε την φωτογραφία της γιαγιάς και αγαπημένης μητέρας του ομιλητή η οποία δεν είναι πλέον εν ζωή για να τον καμαρώσει στα νέα του καθήκοντα.

ΠΡΑΓΜΑΤΙ καθήκον και υποχρέωση θεωρεί, όπως και τόνισε στην ομιλία του ο κ. Συνοδινός, την παρουσία του στην πολιτική σκηνή και στην ομιλία του που είναι αδύνατο να περιληφθεί ολόκληρη σ' αυτή τη

σελίδα έδειξε καθαρά ότι τον ενδιαφέρει η βελτίωση σ' όλους τους τομείς. Από αυτόν της πολιτικής και της κοινωνικής δραστηριότητας, μέχρι της εθνικής οικονομίας, της Παιδείας και της ανάπτυξης.

ΕΜΜΕΣΩΣ πλην σαφώς

Βουλής στην Καμπέρρα. Διακρίνονται πολλοί γνωστοί ομογενείς επίσημοι και διπλωματικοί, μεταξύ των φίλων, συγγενών και πολιτικών, συμπεριλαμβανομένου του πρώην πρωθυπουργού Τζων Χάουαρντ. ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ

Στο "10" το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΔΑΝΗΣ

έθιξε και το θέμα της οπισθοδρόμησης που παρατηρείται στην διδαχή ξένων γλωσσών τονίζοντας ότι αν και η αγγλική γλώσσα κυριαρχεί παγκοσμίως η διδαχή και εκμάθηση και άλλων γλωσσών είναι απαραίτητη για πληρέστερη μόρφωση και γνώσεις.

Ο κ. ΣΥΝΟΔΙΝΟΣ αναφέρθηκε επίσης και στην ανάγκη μεγαλύτερης μέριμνας για τους Αμφορίτζινους οι οποίοι δεν πρέπει πλέον να υστερούν σε τίποτα, ενώ δεν δίστασε να συμφωνήσει με ένα τουλάχιστον απ' όσα διέπραξε μέχρι στιγμής η κυβέρνηση Γκίλλαρντ, δείχνοντας έτσι ότι δεν λειτουργεί με κομματικές παρωπίδες...

...ΑΝ και, όπως τόνισε ιδιαίτερα, το κόμμα των Λίμπεραλ και γενικά ο Συνασπισμός είναι η ενδεδειγμένη πολιτική παράταξη για νοίκυρεμα και πρόοδο, εν μέσω σωστής κυβερνητικής πολιτικής στην οικονομία και αποφυγής κάθε σπατάλης, με παράλληλη υποστήριξη της μικρής και μεσαίας επιχειρηματικότητας.

ΘΕΡΜΟΥΣ επαίνους για τον κ. Συνοδινό, τον χαρακτήρα και τις ικανότητές τους, καθώς και πρόβλεψη για το πολιτικό μέλλον του έκανε στον γράφοντα ο πρώην πρωθυπουργός κ. Χάουαρντ, ενώ οι εκλεκτοί παριστάμενοι ομογενείς έδειξαν να με κάθε τρόπο το αίσθημα υπερηφάνειας από το γεγονός ότι ο νεός φέρελπις γερουσιαστής είναι συμπατριώτης μας!

tserdanisg@hotmail.com



ΚΑΤΩΤΕΡΩ, λίγες από τις πολλές ερασιτεχνικές φωτογραφίες αποκλειστικά για το "ΚΟΣΜΟ", οι οποίες ελήφθησαν κατά τη διάρκεια του κόκτεϊλ που επακολούθησε της ομιλίας του γερουσιαστού Άθα Συνοδινού, σε υπαίθριο χώρο της Κοινοπολιτειακής